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Д О В І Д К А  
про  р езул ьта т  перев ірки ,  передбаченої 
Законом України “ Про о ч и щ е н н я  влади”

Відповідно до 11\ н к і і в І і 2 частин  п’яіо ї етапі 5 Законе України "І Іро очищення 
влади” га Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування 
заборон, передбачених частинами ірсіьою і четвертю  етап і І Закону України "Про 
очищення влади", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 
2014 р. №  563. Слов'янським міеькрайонним судом Донецької області проведено 
перевірку достовірності відомостей щодо застосу вання заборон, передбачених частинами 
третьою і четвертою етапі 1 Закону України "1 Іро очищення влади", щодо

Лагоди Катерини Олександрівни

С ул ія  Пороши.ювеької о районної о су ду м. Донецька 
прикріплена до Слов'янського міськрайонціогр суду Донецької області. 
відповідно до ріп і синя Вищої квалі фі каці пі юї комісії с\;щів У країн и 

від 09 кві тня 2015 року №  Іб-зц-15
місце роботи, посада на час шсіосчнання положення Законч V країни “Про очищення влаліГ'>

Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про проведення перевірки, 
передбаченої Законом України "Про очищення влади", декларації про майно, доходи, 
витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік. а також інших документів: 
копія паспорта, копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру, копія трудової 
книжки.

Запити про надання відомостей щодо Латоди Катерини Олександрівни 
надсилалися до Маріу польської об'єднаної Державної податкової інспекції Головного 
управління ДФ С  у Донецькій області, електронний замін на офіційний сайт М іністерства 
юстиції України. ТУ  ЛС.Л У країни в Донецькій області. 1 'снсральної прокуратури 
У країни.

За результатами розгляду запиіів:



- Маріх польська об'єднана Державна пола ікона інспекція Гоаовного управління 
ДФ С  у Донецькій облає і і за №  15665 10 05- 10-17-04 віл 20.08.2015 р. повідомила, т о  за 
речультатами проведеної перевірки ч урахуванням письмових пояснень Лагоди Катерини 
Олександрівни. підтверджуючих документів встановлено. т о  Лагодою Катериною 
Олександрівною. у декларації про майно, доходи, виграш і зобов'ячання фінансового 
характеру за минулий рік вкачано достовірні відомості щодо наявності майна (майнових 
прав), набутою (набутих) Лагодою Катериною Олександрівною за час перебування на 
посадах, визначених у пунктах 1 10 часіини першої етаггі 2 Закону України «Про
очищення влади», які відповідаючі» наявній податковій інформації про майно (майнові 
права) Лагоди Катерини Олександрівни. Також встановлено, що вартість майна 
(майнових прав), вказаного Лагодою Катериною Олександрівною у декларації про майно, 
доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік. набутого (набутих) 
Лагодою Катериною Олександрівною за час перебування на посадах, визначених у 
пунктах 1 10 частини першої етапі 2 Закону України «Про очищення влади», відповідає
наявній податковій інформації про доходи, отримані Лагодою Катериною 
Олександрівною із законних джерел.

- Територіальне у правління Державної судової адміністрації України у Донецькій 
області за №  07-3352-15 від 07.08.2015 року повідомило, що за інформаційно- 
пошуковими реквізитами судові рішення за критеріями, встановленими частинами 
третьою, п'ятою сьомою етапі 3 Закону України "Про очищення влади", стосовно 
Лагоди Катерини Олександрівни. в Єдиному державному реєстрі судових рішень 
відсутні.

- Міністерство юстиції України (електронний запит на офіційний сайт Міністерства 
юстиції України) - в Єдиному державному рече грі осіб, щодо яких застосовано 
положення Закону України "Про очищення влади» за вказаними параметрами пошуку 
«Лагода Катерина Олександрівна» інформація відсу тня.

- Відповідно до записів у трудовій книжці Лагода Катерина Олександрівна не 
займала посади в органах вну грішніх справ, інших правоохоронних органах, органах 
прокуратури в період, що підлягає перевірці.

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Лагоди Катерини 
Олександрівни не кипюсовуютьсн заборони. передбачені частинами
третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади".

Голова Слов’янського міськрайонного суду 
Донецької облає і і 
18.01 2016


